

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Celldömök Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. március 7-i rendkívüli üléséről.

### Jelen vannak:

Fehér László polgármester, Gasztonyiné Fódi Zita, Hetényi Endre, Karádi Mihály, dr. Kovács Zoltán, Kovácsné Söptei Valéria, Sebestyén Krisztián, Söptei Józsefné, Szücs Dávid képviselők, Hencz Kornél alpolgármester, Farkas Gábor jegyző.

### Igazoltan távol maradtak:

Marics Sándorné, Gelesits-Bellovics Diána képviselő.

### A meghívottak közül megjelent:

Rozmán László tankerületi igazgató, Kontics Ilona, a Városgondnokság vezetője, Nagy Zoltán, a Népjóléti Szolgálat igazgatója, Tulok Gabriella, a Kemenes Vulkán Park igazgatója, Lóránt Gábor, a Vulkán Gyógy- és Élményfürdő Üzemeltető Kft ügyvezetője, Mesterházyiné Kovács Lilla pénzügyi irodavezető, Dummel Ottó műszaki irodavezető.

### Fehér László polgármester:

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a megválasztott 11 képviselő közül 9 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Javasolta, hogy a képviselő-testület az alábbi napirendeket tárgyalja meg:

### NAPIREND:

1./ Tulajdonosi hozzájárulás kérése. (háborús menekültek elhelyezése)

Előadó: Fehér László polgármester

2./ Kemenes Vulkán Parkban új jegyárak bevezetése.

Előadó: Fehér László polgármester

3./ Vulkán Gyógy- és Élményfürdőn új jegyárak bevezetése.

Előadó: Fehér László polgármester

A képviselő-testület a napirendet 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal elfogadta.

## **NAPIRENDI PONTOK:**

### **1./ Tulajdonosi hozzájárulás kérése. (háborús menekültek elhelyezése)**

**Előadó:** Fehér László polgármester

Az előterjesztés írásban a jegyzőkönyv melléklete.

### **Rozmán László tankerületi igazgató:**

A Klebelsberg Központ kért javaslatot a tankerülettől szálláshely vonatkozásában. Miután felmérte az erőforrásait, akkor egyeztetett polgármester úrral, előtte pedig Viola István igazgató úrral. A mellékhelyiségek, tusolók függvényében 60 fő helyezhető el. Tájékoztatásként elmondta, nem kizárólag Celldömölkre szorítkozott a jelzése, amit a Klebelsberg Központnak adott, hanem Kőszegen a régi kórházépületet élesztik újjá, Uraiújfaluban a tornaszobát tudta felajánlani, valamint Ostffyasszonyfán egy szolgálati lakást. Mindenhol az intézményvezetőkkel, népegészségügyi hatósággal, illetve a területileg illetékes polgármesterekkel lefolytatta az egyeztetéseket, Kőszegen 60 főt, Ostffyasszonyfán egy-két családot, Uraiújfaluban 20 főt tudnának elhelyezni. Dr. Baán Mihály alezredes úrnak a kormányhivatalba megküldte ezzel kapcsolatban a tájékoztatását. Ággyal, takaróval nem rendelkeznek, etekintetben várnak segítséget, illetve mindegyik településen a magyar embereknek a bajban való összefogására, segítőkészségre van szükség, illetve bízik a pedagógus kollégákban is, mert a Sárvári Tankerületi Központ közel 1000 főnek a munkaadója, pl. a Kréta rendszeren egy felhívás hamar megtud jelenni segítségkérés céljából, így számít a pedagógus kollégákra ugyanúgy, mint a többi munkatársaikra, alkalmazottaikra. Egyenlőre nem jelentkeztek olyan igénnyel, hogy szükség van a celldömölki szálláshelyre, arról viszont van tudomása, hogy Horvátországban, Bőben már megjelentek kárpátaljai menekültek, ott már gondoskodnak a gyermekek iskoláztatásáról, ha nem magyar ajkú gyermekek érkeznének, betudják őket is ültetni az iskolákba, hallgathatják az órákat, velük is tudnak foglalkozni, az érettségiző gyermekekről is tudnak gondoskodni. A Vöröskő Kft ügyvezető igazgatója fogadókéss arra, hogy nagy űrtartalmú hűtőszekrényt rendelkezésükre bocsásson, további eszközökre lesz szükség, hogy ezt a közösségi helyet be tudják rendezni.

### **dr. Kovács Zoltán alpolgármester:**

A koronavírus járvány még nem múlt el. Mi lesz ezekkel a családokkal járványügy tekintetében?

### **Rozmán László tankerületi igazgató:**

Ennek is meg lesz a megfelelő protokollja. Vannak iskolaorvosai minden településen. Az iskolába érkező gyermekeknek, mielőtt az osztályba beengednék őket, a vizsgálatuk meg fog történni, a Tankerületi Központ költségén a Covid tesztelésük is. A maszkviselés szabályai mai naptól megváltoztak, számos könnyítés érkezett. Bőséges mennyiségben kapnak felület- és kézfertőtlenítő szereket, arra kérte igazgató kollégáit, hogy ezen a részen ne lazítsanak, különös tekintettel a felületfertőtlenítésre, illetve, hogy a gyerekek előtt legyen ott a kézfertőtlenítő, azt továbbra is használják. Fel vannak készülve arra is, ha

ezeket a szállásokat igény esetén valóban beüzemelik, akkor ott gondoskodnak fertőtlenítőszerokről és minden olyanról, ami a terjedést meggátolja és a biztonságos helyzetet elősegíti. Ha kell dr. Nagy László EGYMI eltérő tantervű telephelyét is ki tudják költöztetni, külön álló épületeket tudnak, ahol erre szükség van, kialakítani. Működő intézménybe kellene elhelyezni rászorulókat, olyat egyenlőre nem ajánlottak fel, valamint kértek tőle kollégiumi helyekről is egy kimutatást.

**Fehér László polgármester:**

Ha valakinek a koronavírus tesztje pozitív lenne, az ő elkülönítésük megoldott lesz?

**Rozmán László tankerületi igazgató:**

A Széchenyi u. 16. szám alatti ingatlanban a 180 m<sup>2</sup>-es tornatermet tudja biztosítani, az emeleten alakítanának ki közösségi helyiséget, ahova az ételt át lehetne szállítani, a szabadidőt tudnák tölteni. Nem járnának keresztül egy működő iskolán, a földszinten fognak tudni kialakítani Covidos elkülönítőt, ha szükséges, az ott lévő tantermek valamelyikét meg tudják nyitni.

**dr. Kovács Zoltán alpolgármester:**

Ezek a gyerekek kísérőkkel, szülőkkel, nagyszülőkkel érkeznek?

**Rozmán László tankerületi igazgató:**

Erről nincs információja.

**Fehér László polgármester:**

Egyenlőre egy felajánlásról van szó.

**Rozmán László tankerületi igazgató:**

Hétfőn kapott egy levelet, amire rövid időn belül választ vártak, hogy hol tudna rászoruló embereket fogadni. Elküldte Celldömölköt, Kőszeget, de ebbe már belefért a polgármesterekkel, népegészségüggyel az egyeztetés. Később a táblázatba belekerült Uraiújfalu, Ostffyasszonyfa. Azóta újabb adatszolgáltatást nem kértek, anélkül, hogy kötelező lett volna, ezeket az adatokat megküldte dr. Baán Mihály alezredes úrnak is, aki azt mondta egyenlőre még nincs szükség ilyen szervezett formában szálláshelyre. Tényleges igény, hogy ennyi embert helyezzen el, eddig nem érkezett részére, ha egy ilyen helyzet előáll, akkor viszont gyorsan kell reagálni, készen lenni.

**Gasztonyiné Fódi Zita képviselő:**

Az étkeztetés az étel átszállításával történne az iskola alsós épületébe. Egyszerhasználatos edényeket használnának erre a célra?

**Rozmán László tankerületi igazgató:**

Ez lenne az ésszerű.

**Fehér László polgármester:**

Használatra adnák át az iskola alsós épületét, az önkormányzat tulajdonosi hozzájárulását adja ahhoz, hogy szükség esetén szálláshellyé tudjon alakulni az ingatlan, háborús menekültek elszállásolására.

A képviselő-testület a javaslat alapján 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta:

**69/2022.(III.07.) sz. képviselő-testületi határozat:**

A képviselő-testület elvi hozzájárulását adja a Sárvári Tankerületi Központ részére a 9500 Celldömölk, Széchenyi u. 16. szám alatti ingatlan használatba adásához, hogy az átalakításra kerüljön a háború sújtotta területről érkező menekültek elhelyezése céljából.

Felelős: Fehér László polgármester  
Farkas Gábor jegyző

Határidő: azonnal

**Fehér László polgármester:**

Elmondta, hogy Munkács testvérvárosuk részéről is kérték, mivel ők már nem tudnak fogadni további menekülteket, hogy Celldömölk 10-20 fő elhelyezését tudná-e biztosítani. Elképzelhető, hogy az épületben egy-két terem el kell már most kezdeni átalakítani, mert ez napokon belül bekövetkezhet, ennek a szervezési logisztikája felgyorsulhat.

**Rozmán László tankerületi igazgató:**

dr. Baán Mihály alezredes urat és Viola István iskolaigazgató urat tájékoztatni fogja arról, hogy erre rövid időn belül sor kerülhet.

**Fehér László polgármester:**

A részletekről folyamatos egyeztetés fog lenni, az elvi hozzájárulást a testület megadta, ha pár napon belül megjelennek már itt menekültek, akkor új helyzet van. Egy számlaszámot kellene megjelölni, amire lehet összegeket befizetni, ezt elsőként az önkormányzat tehetné meg indulásnak, amit egy grémium kezelne, valamint azt is meg kell szervezni, kik lennének azok az önkéntesek, akik reggeliztetésben, ügyintézésben tudnak segíteni. A Városgondnokság, Népjóléti Szolgálat is fog ebben közreműködni.

### **Rozmán László tankerületi igazgató:**

Megköszönte azt a hozzáállást, amit a Széchenyi u. 16. szám alatt megürült szolgálati lakás kapcsán kaptak, nevezetesen egy bérlőkijelölési jogot. Kizárólag olyan kollégát igyekeznek oda betelepíteni, aki hiányszakmát képvisel, pl. pszichológus, logopédus, erről előtte egyeztetni fog a város vezetésével.

### **Fehér László polgármester:**

Tulajdonjogot az önkormányzat nem ad át, az ingatlannal esetlegesen felmerülő problémákkal kapcsolatban a Városgondnokság fog majd segítséget nyújtani. Munkács kérésére azt mondják, hogy ebben kérnek két hét türelmet vagy pár napon belül megszervezik az elszállásolás lehetőségét, ami azért nagy logisztikát kíván, mert bármilyen korosztály a csecsemőtől az idősekig megjelenhet, akiknek gondoskodni kell az étkezéséről, tisztálkodásáról, mosógép, hűtő, stb. beszerzéséről.

### **Dr. Kovács Zoltán alpolgármester:**

Munkáccsal sajnos nem sikerült most telefonon egyeztetnie. Jelezzék azt számukra, hogy megpróbálják annak a feltételeit megteremteni, hogy tudjanak fogadni menekülteket.

### **Fehér László polgármester:**

Söptei Józsefné alpolgármester asszony is felajánlotta, hogy egy-két családot a Vasvirág hotelben elszállásolna.

### **2./ Kemenes Vulkan Parkban új jegyárak bevezetése.**

### **3./ Vulkan Gyógy- és Élményfürdőn új jegyárak bevezetése.**

Előadó: Fehér László polgármester

Az előterjesztések írásban a jegyzőkönyv mellékletét képezik.

### **Farkas Gábor jegyző:**

A Miniszterelnökség Hatósági Ügyekért Felelős Helyettes Államtitkárságához szakmai állásfoglalást nyújtottak be. A koronavírus világjárvány nemzetgazdaságot érintő hatásainak enyhítése érdekében szükséges gazdasági intézkedésekről szóló kormányrendelet alapján úgy ítélik meg, hogy bizonyos árakat az önkormányzat intézményei, illetve gazdasági társaságai nem emelhetnek. Azt az álláspontot kapták, hogy az átmeneti törvény 147.§ (1) bekezdés a)-e) pontja jelöli meg azokat a szervezeteket és azokat a tevékenységeket, amelyekre kiterjed a törvény hatálya. Álláspontjuk szerint az átmeneti törvény rendelkezései csak a képviselő-testület feladatkörébe tartozó közszolgáltatás nyújtására vonatkoznak, az egyéb piaci szolgáltatásokra nem. Mindezek alapján az önkormányzati intézmények egyéb piaci tevékenységük tekintetében eltérhetnek az átmeneti törvény rendelkezéseitől. Ez alapján a vendégétkeztetés díját jogszerűen tudták megemelni, ennek kapcsán felvetődött, hogy a

Kemenes Vulkán Parkban, a Vulkán fürdőn szeretett volna mindkét intézmény jegyáremelést bevezetni. A két intézmény előterjesztette most a módosítási javaslatukat, amit be kívánnak vezetni, erről kell a képviselő-testületnek szavaznia.

**Fehér László polgármester:**

A hivatalos állásfoglalás megérkezéséig a két intézmény, amit beterveztett korábban a képviselő-testület elé jegyár emeléseket, nem vezették be, erre most sor kerülhet. Több éven keresztül 800 Ft volt a vendégétkeztetés térítési díja, ami 1100 Ft-ra megemelésre került, az egyházi óvoda felé is ellátták folyamatosan ezt a fajta étkeztetést, akik ezt visszamondták, mivel a megemelt áron nem kívánják igénybe venni a szolgáltatást, máshonnan fogják ezt megoldani, ami bevételkiesést eredményez.

-Szavazásra tette fel, hogy a Kemenes Vulkán Park esetében április 1-jétől kerüljön sor a jegyárak emelésére.

A képviselő-testület az előterjesztés alapján 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta:

**70/2022.(III.07.) sz. képviselő-testületi határozat:**

A képviselő-testület elfogadja a Kemenes Vulkán Park új jegyárainak és kedvezményeinek bevezetését 2022. április 1-től az előterjesztés tartalmával megegyezően.

Felelős: Fehér László polgármester  
Tulok Gabriella igazgató

Határidő: 2022. április 1.

**Lóránt Gábor, a Vulkán Gyógy- és Élményfürdő Üzemeltető Kft ügyvezetője:**

Elmondta, hogy 2022. április 1-től nem tudnak jegyárakat emelni, mert a Jufának 30 nappal előtte be kell ezt jelenteni, így erre április 15-től kerülhetne sor.

-Szavazásra tette fel, hogy a Vulkán fürdő új jegyárainak bevezetésére, amire április 15-től kerüljön sor.

A képviselő-testület az előterjesztés alapján 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta:

**71/2022.(III.07.) sz. képviselő-testületi határozat:**

A képviselő-testület elfogadja a Vulkán Gyógy- és Élményfürdő új jegyárainak bevezetését 2022. április 15-től az előterjesztés tartalmával megegyezően.

Felelős: Fehér László polgármester  
Lóránt Gábor ügyvezető

Határidő: 2022. április 15.

**Fehér László polgármester:**

Miután több kérdés, hozzászólás nem volt, az ülést bezárta.

Kmf.



Fehér László  
polgármester



Farkas Gábor  
jegyző